

今日青岛·热线

# 十几间空瓦房“火烧连营”

事发徐州路与江西路交界处,所幸无人员伤亡

本报11月24日热线消息(记者 赵波) 24日上午,在徐州路和江西路交叉口附近的一排瓦房突然起火,大火将瓦房的屋梁引燃,一连烧了十几间。所幸事发时瓦房内并没有人和财物。市民表示这排房屋是一家医院的病房,已经废弃,里面住着很多拾荒的人员,可能是拾荒的在屋内生火引燃房屋。

上午8时许,市民反映在徐州路与江西路交叉口附近浓烟冲天。记者赶到现场时,只见在徐州路上香港路小学附近,一排瓦房上窗户和门很早就被拆除,多半瓦片刚被消防队员揭掉,屋顶上浓烟滚滚,消防队员站在屋顶用水枪灭火的同时不断揭掉屋顶的瓦片。

“这间瓦房是隔壁医院的,已经废弃很久了,现在里面住着一些拾荒的人员。”现场的一位围观者说,这些拾荒者在里面堆放了很多垃圾,许多都是易燃物,前一段时间医院的保安还进行了清理。

“我进去拿点东西。”记者在现场看到,医院的保安封锁了现场,起火的瓦房正面,一对夫妻穿着拖鞋站在门口,男子表示要进去穿衣服被保安阻止,记者看到这对夫妻从里面搬出电脑等物品。

“起火的这些瓦房我们早就不用了,正准备拆呢。”一名保安说,里面并没有住人,他怀疑是里面堆放的一些树叶,有人在里面扔了烟头,从而引燃了屋梁。而记者从一名保安口中得知,里面之前的确住了很多拾荒的人员,但是事发时这些人员已经被清走。记者联系医院时,一名姓刘的工作人员表示,这个瓦房在12月就将拆除,里面不可能有拾荒人员居住。

(奖励线索提供人李先生30元)



大型消防车正在向着火点喷水。本报记者 杨宁 摄

挖掘机司机检修机器时发生意外

## 一吨重铲斗脱落砸断双腿

本报11月24日热线消息(记者 赵波) 24日中午,在即墨的一处工地上,挖掘机司机正在检修挖掘机时,挖掘机的铲斗突然脱落将司机压住,造成司机双腿粉碎性骨折。

下午3时许,记者接到线索称,401医院从即墨市人民医院转来一名伤者,伤者是被铲车铲伤。记者赶到医院时,受伤的男子戴着眼镜,脸上全是泥土,正躺在抢救室的病床

上,虽然盖着被子,但是能看出,双腿被木板固定。几名戴着安全帽的工人正在给伤者交费。

“当时11点40分左右,我们放工后,正在吃饭,挖掘机司机的铲斗油箱好像是漏油了,他想趁中午休息时修一下,就用一辆小型的挖掘机的挖掘臂住他的挖掘机,正在修理时铲斗突然掉了下来。”一名戴着安全帽的工人说,他姓孙,来自烟

台,事发时正和司机在即墨一工地上施工。在抢救室外,伤者的舅舅说,伤者姓连,29岁,挖掘机的铲斗得有一吨多重,司机求救后,工人叫来铲车将铲斗吊起,结果铲斗再次坠落,砸在司机身上。

记者从医院了解到,挖掘机司机双腿粉碎性骨折,身上也有多处骨折,需要立即手术。

(奖励线索提供人李先生30元)

中央,后脑勺、额头的鲜血开始往外冒,出租车司机赶紧下车脱下自己的工服包住老人的头。随后路边的市民拨打了急救电话。

20时40分许,在海慈医院急诊室,记者看到伤者头上包着厚厚的纱布,不停地往外渗着血。伤者家属告诉记者,老人今年73岁,事发前20多分钟,他吃完晚饭觉得有些饱,就出门散步,没想到在自家门口的马路上被撞飞。

“应该不严重,他还能记得家里的电话。”接诊医生告诉记者,伤者目前还没有失去意识,但是具体状况还不清楚,需要看片子情况才能确定。

(奖励线索提供人侯先生30元)

◎这两起车祸让人警醒 ◎

## 七旬老汉出门遛弯被出租车撞飞

本报11月24日热线消息(记者 赵波) 24日19时30分许,在华阳路和营口路口,一名七旬老汉晚饭后刚出家门遛弯,就被一辆出租车撞飞,头破血流。

记者闻讯赶到现场时,伤者已经被送往医院,与营口路交会的华阳路中央停着撞伤人的蓝色出租车,四名警员正在现场查看刹车痕迹。记者看到,出租车司机被带上一辆警车,出租车前玻璃都是裂纹,往里深凹陷进去,车正前方5米处是一摊血迹和一件外套。

“出租车自东往西走,速度很快,直接把过马路的老人撞飞了。”目击者称,当时出租车连续两次刹车都没有停住,把老人撞飞了将近10米才停住,老人侧着躺在路

来,将孩子撞出去五六米远。其母亲表示,事发后摩托车司机赶紧报警,将孩子送进即墨市人民医院,结果医院表示,孩子左胳膊和左腿多处骨折,需要转院治疗,于是送到401医院。“摩托车司机是我们同村的,也一块来了医院,但这会不知道人去哪了。”小强的母亲说,孩子平时都是几个人一块过马路,司机说他骑车时并没有看到孩子。记者在医院找了一圈,也没能找到摩托车司机。

据了解,小强左腿粉碎性骨折,左胳膊骨折,是否有脑部受伤还需要进一步检查。

## 9岁小学生放学路上被摩托车撞飞

本报11月24日热线消息(记者 赵波) 24日中午,在即墨丰城,9岁的小强(化名)放学回家时,被同村一名骑摩托车的男子撞飞,造成小强身上多处骨折。

下午3时许,在401医院的急诊室门口,被撞的小强正被父母推着去做检查。记者看到小强双眼紧闭,脸上很多灰尘。脸上包括鼻孔里很多血迹。“孩子中午放学回家,结果被同村的一个骑摩托车的撞了。”孩子的母亲告诉记者,事发时正是中午放学时间,她听同村的孩子说,当时孩子们正一块回家,结果一辆摩托车突然冲了出来,